

MISĂCAREA

DUPA VOTUL DE IERI

Triumful partidului Național-Liberal este triumful votului Universal

Conștiința cetățenească manifestată în deplină libertate a adus erii în alegerea pentru Camera Deputaților, cel mai simbolic omagiu marelui reforme democratice

votului obștesc. Majoritățile formidabile pe care la Iași ca și în întreaga țară, le-au obținut candidații partidului național-liberal, singurul înfăptuitor al acestei mari reforme politice, nu mult decât însuși până astăzi unicul succes al partidului liberal instituie un triumf pentru marea masă a poporului care așa cum s'a rosit erii, a dat dovada că alegătorul a trecut de pragul experiențelor, devenind conștient de rolul pe care-l are în viața politică a țării.

Privim rezultatul alegerii de ieri prin prisma educației politice pe care partidul liberal o face cu toată tenacitatea pentru a desăvârși reforma votului obștesc prin iluminarea maselor printr'o adevărată pedagogie politică.

Disproporția dintre majoritățile obținute pretutindeni, în toată țara, de listele liberale și numărul infim de voturi obținut de opoziție este atât de mare încât nu se poate face nici o comparație.

Grupările din opoziție, național-țărăniști, averescani, ligiști, cuziști, socialiști, comuniști, etc. au întrunit sufragii atât de reduse încât cifrele arată că în afară de organizațiile lor proprii, ele n'au mai putut atrage alte sufragii—dovadă supremă că partidul liberal a reușit a lumina votul universal și că astfel alegătorii n'au mai putut fi seduziți de propagandă demagogică și fațarnică, nici de acțiunea dusă în numele anarhiei sociale.

Ne preocupăm în primul rând de această latură a rezultatului de ieri—fiindcă educația politică a maselor este unul din punctele principale ale programului partidului liberal, căruia îi alăturăm un al punct tot atât de însemnat, care este extensiunea culturală.

Din punct de vedere al politicii de partid, votul de ieri instituie un triumf al operei și acțiunii democratice și naționale a partidului național-liberal. Unanima încredere pe care a manifestat-o deplin întreaga țară este rezultatul firesc al tuturor eforturilor pe care partidul liberal, dela război încoace—pentru a marca o epocă din cele mai însemnate—le face în interesul poporului și în interesul țării, pentru propășirea ei pe toate tărâmurile.

În fața acestui rezultat, în fața strălucitei demonstrații pe care poporul român a făcut-o împotriva tuturor curentelor bolnave, în fața acestui strălucit răsărit de mare care luminează votul obștesc, strigăm:

- Trăiască alegătorii luminați și conștienți cari prin votul lor hotărât asigură viitorul țării și al generațiilor.
- Trăiască aleșii partidului național-liberal.
- Trăiască votul universal, marea operă democratică a partidului național-liberal.

Trăiască alegătorii Iașilor

Alegerea de ieri a dat Iașului o viață nouă din cele mai frumoase.

Un ordin exemplar, și care este cinstit reprezentanților civilizației și autorităților administrative, alegătorii și-au exprimat voința în toată libertatea, desemnându-și reprezentanții în parlament.

Cu o majoritate zdrobitoare ieșeni au acordat voturile candidaților partidului național-liberal, pentru a da astfel dovada unei semnificative reacțiuni ce s'a produs în gândul și sufletul lor.

În anii din urmă Iașul cultural a fost teatrul unor lupte sterile cari au înjosit demnitatea și prestigiul pe care-l avea în trecut.

Alegătorii conștienți și luminați ai Iașului, sătui de cele ce se pe-

treceau în viața politică din acest timp, au înlăturat prin votul de ieri experiențele dureroase pe cari le-au încercat în decursul ultimului deceniu. Ei au reacționat împotriva demagogiei și anarhiei, împotriva politicii de vrajbă și de ură, făcând un zid puternic în jurul partidului național-liberal pentru asigurarea și stabilirea adevăratei politici naționale și democratice, pentru triumful tuturor libertăților și a tuturor cauzelor mari și drepte.

Rezultatul votului echivalează cu acest semn pe care Iașul cultural îi dă întregii țări ca un sunet de deșteptare al căruia ecou se va percuta în sufletele noilor generații.

Trăiască alegătorii luminați ai Iașului cultural, democrat și național!

Secul dezarmării navale

Conferința dezarmării la care au participat puterile cu cele mai mari forțe navale și cu interese maritime de o proporție expresivă este pe punctul de a fi încheiată. Inițiativa conferinței urmarea o demersare navală concretă în cadrul negocierilor și compatibilității cu nevoile apărării naționale.

De aici rostul formulei 5:5:3 pentru Anglia, Statele-Unite și Japonia, țări participante la conferința dezarmării navale.

Cu toată atmosfera extrem de favorabilă de la începutul discuțiilor, conferința nu a putut realiza acopul propus.

Cauza rezidă în faptul că interesele contrarii ale participanților nu puteau fi împacate iar în ce privește reprezentanții Angliei aceștia potrivit instrucțiunilor primite au refuzat acceptarea formulei menționate. Delegația engleză a pretextat imposibilitatea de a consimți în modul arătat la dezarmare invocând considerații de ordin politic și militar. De aici neînțelegeria principală care amenință să compromită definitiv conferința.

Este adevărat că până acum discuțiile nu au fost formal încheiate. Există deci puțină șansă de stabilire unui acord. Aceasta înseamnă că apare în față o problemă foarte delicată. Guvernul american ținând seama de rezultatele de până acum a conferinței a hotărât să facă o oficială declarație prin care declină orice răspundere de un eventual eșec al dezbaterilor.

Dacă într'adevăr nu se va putea ajunge la un acord atunci va începe din nou

o febrilă construcție de vase de război. Ținându-se seama de multiplicitatea intereselor contrarii și a diferendelor politice între statele participante la actuala conferință a dezarmării, eșecul dezbaterilor va constitui un real pericol pentru pacea lumii și permanenta posibilitate a conflictelor armate.

EXTERMINAREA AVERESCANĂ

„Economia“, „cinstea“ și „legalitatea“ partidului poporului de sub comanda d-lui general Averescu, a obținut un succes incomparabil în ceea ce privește dezastrul electoral în alegerile dela Cameră.

Nici odată un partid, mai cu seamă cu pretenții de partid de guvernământ, n'a suferit un eșec atât de cumplit.

La Iași ca și în toate celelalte părți, numărul voturilor averescane e derizoriu. Nici macar 5 la sută din membrii cluburilor partidului poporului n'au votat candidații averescani. Aceasta arată că foasta guvernare a lor a imprimat în conștiința alegătorilor ferma credință că întreaga demagogie averescană n'a putut face altă ceva,—ceea ce era și firesc,—decât să prăbușească definitiv pedestalul pe care voia să troneze ca un satrap bătrânul general având ca prim aghiotant pe acela care ne-a îndușat pe vremuri cu „Cântarea pătimirii noastre“.

Dezastrul averescanului în actualele alegeri nu poate fi privit nici ca o lecție pentru viitor; e mai mult încă. Un orga-

nism șubred cu desăvârșire, fără viabilitate inerentă unui partid, pretins de guvernământ, cu toate încercările ce ar face, slujindu-se chiar de cele mai drastice mijloace pentru a cuceri opinia publică, nu poate să ajungă decât la rezultatul la care a ajuns astăzi partidul poporului: dezastrul complet. Alegerile averescane de anul trecut, au întrecut în demagogie și în banditisme tot ce o minte omenească își poate închipui.

Actualele alegeri pentru Cameră, efectuate în cea mai perfectă libertate și liniște, au dovedit odată mai mult, dreptatea partidului Național-Liberal, singurul partid serios de guvernământ, că nici demagogia, nici drasticitatea efectuată în alegeri nu poate duce decât la deplinul faliment, ceea ce este cazul cu partidul poporului, care astăzi, putem spune, fără a greși, că a dispărut din viața politică a țării.

Pentru alegătorii Camerelor Agricole

Dl. Dimitrie Tacu mare proprietar, fost deputat și „averescan“ până ieri, nemulțumit de organizația locală a partidului său, ori presimțând obștescul sfârșit al acestui Constelații politice, acum făcând-o pe toreadorul „îndependent“, —subliniați aceasta,— după ce chiar domina sa fusese raportorul legii Garofid care desființa pur și simplu camerele agricole, considerate inutile și costisitoare,—de guvernul economilor până în ultima noapte de pomină!... și înlocuite cu alte hibride „inovații“, acum: candidează ca senator tocmai la camerele agricole și solicită votul organismului discreditat de el până mai ieri, negând utilitatea socială a acestei părghii solide pentru economia rurală. Cam la fel susținuse și dl. Enășescu.

E oare inconștiență?... sau: cinism și neonestitate politică?

Starea sanitară în județ

În județ nu s'a mai declarat nici un alt caz de boală infecțioasă. În Valea Rulsului, Bivolari, Roșcani, Hermeziu, s'au înregistrat doar numeroase cazuri de paludism.

CANDIDAȚII

PARTIDULUI NAȚIONAL-LIBERAL DIN IAȘI

PENTRU SENAT

— Alegerea are loc la 10 Iulie —

Constantin G. Toma avocat, fost primar și deputat

Xenofon Eraclide avocat, fost deputat, fost senator

Pentru consiliile comunale și județene

— Alegerea are loc la 14 Iulie —

Petru Fintinaru profesor, fost prefect de județ

Votați cu toții lista înscrisă la No. 1 pe buletinul de vot cu semnul o linie dreaptă I

INFORMAȚIUNI

— Față de cele ce se petrec la Primărie și față de administrația samavolnică la care s'au dat unii dintre membrii delegației permanente, în frunte cu d-nii Tutoveanu și Mache Georgescu, ministerul de interne a delegat pe d. inspector administrativ Tomescu să procedeze la o anchetă.

D. Tomescu sosit astăzi a început această anchetă.

— Anunțăm cu multă părere de rău știrea încetării din viață a doamnei Sultana Carare—soția d-lui I. Carare institutor pensionar, și soacra bunului nostru prieten și fruntaș d-lui Victor Isamandi.

Ceremonia înmormântării va avea loc Duminică 10 Iulie ora 4 p. m.

Cortegiul va pleca dela Biserica Sf. Spiridon spre cimitirul „Eternitatea“.

Rugăm familia să primească expresia sincerilor noastre condoleanțe.

— Serviciul comercial al căilor ferate face cunoscut că biletele cu reducere acordate vizitatorilor expoziției de aviație din parcul Carol, sunt valabile, la înapoarea până la data de 11 Iulie ora 24.

Dărâmarea unei case

Astă noapte, la locuința d-lui Zeilic Cuperman din strada Pantelimon s'a dărâmat un perete din partea dreaptă a clădirii, pe neașteptate.

Cum locatarii se pregăteau tocmai atunci de culcare s'a produs o enormă panică.

La șipetele celor din casă au intervenit numeroși vecini, cari au spart ușa locuinței năvălind în interior.

Nu s'a înregistrat nici o victimă. Casa fiind veche, pagubele sunt neînsemnate.

— În regiunea Drăgășanilor vile sunt atacate de „ofidium“, iar pomii roditori de purici verzi. Domnește în întregă regiune o mare secetă, iar vegetația stagnează.

— Duminică 10 c. orele 10 dimineață va avea loc în localul școlii primare de băieți „Moritz și Betti Wachtel“ solemnitatea împărțirii premiilor de fine de an.

— Astă noapte, răufăcătorii rămași necunoscuți au spart două geamuri ale curărilor Segal din str. Cuza Vodă No. 2, furând un însemnat număr de hamuri.

Cazul se cercetează.

S'A DESCHIS ASTAZI Vineri 8 Iulie
IN STR. LĂPUȘNEANU 38 DEPOZITUL DE VÂNZARE AL FABRICEI
DE CIORAPI ȘI TRICOTAJE DIN CERNĂUȚI

„HERCULES“

O SURPRIZĂ: Fie-ce care al 10-lea cumpărător după numărul de ordine al bonurilor de cassă, va primi mâine Sâmbătă 9 Iulie GRATUIT, **O pereche ciorapi de matasă de DAMĂ sau BĂRBĂTEȘTI.**

In zilele de 9, 10, 16 și 17 Iulie 1927 vor avea loc în grădina Copou

Marile Serbări Electrice

ALE UZINELOR

Sub patronajul d-lui Const. Crupenschi.
Cele mai frumoase surprize și cea mai frumoasă iluminatie.

Rezultatul alegerii din Iași

IN ORAȘ

LA ȘCOALA „ALEXANDRI“. Inscrisi 2813, votanți 1834, anulate 25.
 Liberalii 999, averescanii 68, național-tărăniștii 225, blocul 40, socialiștii 279, liga 186.
 LA „ADAMACHE“. Inscrisi 1600, votanți 819.
 Liberalii 498, averescanii 34, național-tărăniștii 52, blocul 30, socialiștii 56, liga 133.
 LA „ASACHI“. Inscrisi 1626, votanți 850, anulate 6.
 Liberalii 405, averescanii 32, național-tărăniștii 76, blocul 4S, socialiștii 155, liga 9.
 LA „CUZA VODĂ“. Inscrisi 1366, votanți 1165, anulate 28.
 Liberalii 794, averescanii 86, național-tărăniștii 92, blocul 47, socialiștii 66, liga 121.
 LA „PR. FERDINAND“. Inscrisi 1619, votanți 1121, anulate 14.
 Liberalii 666, averescanii 14, național-tărăniștii 119, blocul 44, socialiștii 180, liga 84.
 LA „V. CONTA“ Inscrisi 1400, votanți 862, anulate 14.
 Liberalii 472, averescanii 11, național-tărăniștii 121, blocul 55, socialiștii 75, liga 106.
 LA „P. PONI“. Inscrisi 1606, votanți 815, anulate 7.
 Liberalii 524, averescanii 37, național-tărăniștii 57, blocul 22, socialiștii 57, liga 111.
 LA „ATENEUL NICOLINA“. Inscrisi 1400, votanți 887, anulate 18.
 Liberalii 492, averescanii 18, național-tărăniștii 103, blocul 54, socialiștii 122, liga 81.
 LA „COSTACHE NEGRI“. Inscr. 1458 votanți 971.
 Liberalii 536, Averescanii 24, național-tărăniștii 103, blocul 51, socialiștii 92, liga 155.

IN JUDEȚ

LA ȘIȘOTE. Inscrisi 2065, votanți 1947 anulate 1.
 Liberalii 1898, averescanii 3, național-tărăniștii 37, blocul 3, socialiștii nimic, cuziștii 5.
 LA FOCURI. Liberalii 922, averescanii 44, național-tărăniștii 100, blocul 27, socialiștii 2, liga 121.
 BUCIUM. Liberalii 1022, averescanii 23, național-tărăniștii 65, blocul 27, socialiștii 15, cuziștii 76.
 TOMEȘTI. Liberalii 792, averescanii

16, național-tărăniștii 54, blocul 28, liga 40.
 COPOU. Liberalii 602, averescanii 26, național-tărăniștii 60, blocul 36, socialiștii 7, liga 189.
 LA MIROSLAVA. Liberalii 575, averescanii 22, național-tărăniștii 155, blocul 72, socialiștii 5, liga 288.
 LA BIVOLARI. Liberalii 734, averescanii 32, național-tărăniștii 330, blocul 28, socialiștii 6, liga 152.
 LA ANDRIEȘENI. Liberalii 747, averescanii 15, național-tărăniștii 292, blocul 16, liga 76.
 LA BELCEȘTI liberalii 816, averescanii 23, național-tărăniștii 60, blocul 24, socialiștii 3, liga 150.
 LA GOLĂEȘTI liberalii 1204, averescanii 2, național-tărăniștii 6, blocul 1, liga 6.
 LA COTNARI liberalii 1196, averescanii 24, național-tărăniștii 82, blocul 21, socialiștii 5, liga 74.
 LA PODUL ILOAE liberalii 1078, averescanii 150, național-tărăniștii 546, blocul 62, socialiștii 31, cuziștii 301.
 LA CEPLENIȚA liberalii 1074, averescanii 65, național-tărăniștii 51, blocul 21, liga 98.
 LA BALȚAȚI liberalii 633, averescanii 23, național-tărăniștii 54, blocul 63, socialiștii 5, liga 139.
 LA TUȚORA liberalii 1002, averescanii 6, național-tărăniștii 63, blocul 5, socialiștii 1, liga 40.
 LA UNGHENI, Inscrisi 2008, votanți 1469. Liberalii 875, averescanii 22, național-tărăniștii 352, socialiștii 60, blocul 26, cuziștii 107, anulate 27.
 TG. FRUMOS liberalii 1284, averescanii 36, național-tărăniștii 323, blocul 42, socialiștii 30, cuziștii 66.
 LA POEȘTI liberalii 889, averescanii 160, național-tărăniștii 426, blocul 103, socialiștii 4, liga 230.
 LA VOINEȘTI liberalii 559, averescanii 37, național-tărăniștii 30, blocul 74, socialiștii 4, cuziștii 664.
 LA PĂRLIȚI liberalii 1431, averescanii 38, național-tărăniștii 90, blocul 134, socialiștii 20, cuziștii 511.
 LA VRĂNEȘTI liberalii 500, averescanii 23, național-tărăniștii 157, blocul 126, socialiștii 7, liga 602.
 TIĞANAȘI liberalii 1272, averescanii 101, național-tărăniștii 307, blocul 44, socialiștii 10 și liga 370.
 COSTULENI liberalii 976, averescanii 18, național-tărăniștii 268, blocul 28, socialiștii 8, liga 66.

Totalul voturilor din Iași (oraș și județ)

Lista I (liberalii) a întrunit	28.599 v.
Lista II (averescanii)	1.282 „
Lista III (naț.-tărăniștii)	5.365 „
Lista IV (blocul)	1.582 „
Lista V (socialiștii)	1.292 „
Lista VI (cuziștii)	6.109 „
Totalul voturilor exprimate	44.229 „

MINISTERUL
 Muncii, Cooperatiei și Asigurărilor Sociale

Publicație

Se aduce la cunoștință d-lor ingineri arhitecți, Societăți de Construcție că în ziua de 16 Iulie 1927 ora 11 dimineața se ține licitație pentru continuarea clădirii Palatului Corporațiilor Dispensarului și băi, licitația se ține în localul Corporațiilor din str. Alexandri 3, de-zevele și condițiunile caetului de sarcini se pot vedea în fiecare zi în orele de birou.

DE VÂNZARE

Via „Cosânzeana“ în apropiere de Iași, situată în comuna Buciumi, lângă Primărie, 5 km. dela bariera orașului, având 8 hectare întindere, din care 2 hectare pe rod. Pomi fructiferi. Casă cu toate atenanșele și idicurile necesare viei. Poziție pitorească.
 A se adresa la redacția ziarului între 9—12 a. m.

GH. VASILIU VOINA

AVOCAT

Str. Nemțescă 1

B

Informații

— In ședința de astăzi a Senatului universitar d. P. Bogdan rectorul universității care s'a întors din București, va aduce la cunoștință rezultatul consfătuirilor pe care le-a avut la d. dr. Angelescu ministrul instrucției, care a decis ca să se continue toate lucrările începute pentru nevoile Universității și a facultăților.

— Un mucalit ca să parafeleze usturător pe d. I. Petrovici, i-a sugerat ideea ca să-și pună candidatura la Universitate.

D. Petrovici care nu s'a desmeticit încă de căderea guvernului și de căderea de ieri, a rămas profund îngândurat...

— S'a primit demisia din armată pe ziua de 15 Iulie curent, a d-lui general Al. Lupescu, șeful marelui stat major al armatei.

Inscrierile la școala comercială superioară de fete

Condițiunile de înscriere în clasa I-a superioară a școlii comerciale superioară de fete din Iași sunt următoarele:

a) Se pot înscrie absolventele a 4 clase de liceu.
 b) Elevele promovate diatr'o clasă a unei școli comerciale superioare a statului indentică cu cea în care se cere înscrierea.

c) Elevele cari au fost promovate de comisiunile instituite conform dispozițiilor luate de onor minister pentru examinarca preparațiilor în particular.
 Când efectivul clasei I nu se va împlini din cele trei categoriile precedente, se vor primi atunci candidatele cari au etatea de 15 ani împliniți în urma unui concurs asupra materiilor următoare:

Fizica, chimia, româna, franceza, germana, geografia și matematica, după programa cursului inferior de liceu, clasă după clasă, începându-se cu cea mai inferioară.

Cererile de înscriere trebuie să fie făcute subscrise de părinți, tutor, sau corespondent școlarului cu arătarea locuinței și profesiei subscrivorului.

Pe lângă cerere se va înainta actul de naștere, de vaccin, actul de naționalitate și certificatul de studii.

Cererile trebuie depuse la cancelaria școlii între 1—18 Septembrie a. c. inclusiv.

— Dl. I. Lupu inspector al învățământului secundar s'a reintors ieri de la Sorocea, unde a terminat o interesantă anchetă.

— Săteanul I. Popescu din com. Voinești jud. Iași, a fost arestat de brigada de urmărire locale ca autor al furtului săvârșit contra d-lui S. Elișcu din str. C. A. Roseti No. 25.

— Din atelierele tipografiei „Albina“ a apărut SALLUSTIUS: Despre conjurațiunea lui Catilina (complexă), traducere latină-română cuvânt cu cuvânt de d. prof. G. Nica și s'a pus în vânzare la librăriile principale din Iași.

— Cartea este necesară pentru consultarea d-lor studenți de la Facultățile de Litere și elevilor de clasa VI-a. secția modernă, din liceele publice și celor pregătiți în particular.

Prețul 100 lei.

— Brigada de urmărire a reușit să descopere în localitate pe Matei Ștefănescu autorul unui furt de bijuterii în valoare de 17.000 lei.

El e originar din Buzău.

— Mihai Dimitriu fost perceptor într'o comună din apropierea Iașului, a fost pus sub urmărire de către parchetul local, fiindcă a dispărut ridicând suma de 286.770 lei din averea statului.

— BAIE CU ȚARNĂ. Ieri pe când trecea pe str. Carol un pieton pașnic, din înălțimea casei cu No. 11 s'a trezit inundat complex sub un val de țarnă.

Toate protestările trecătorului au rămas inutile. Cazul s'a reclamat autorităților în drept.

— In localitate a brat fântâna „Cenacul Vitrinei Literare“ la care au aderat numeroși publiciști și scriitori.
 Aderanți se mai primesc în tot cursul acestei luni la sediul cenacului din str. C. Negri No. 46.

Dr. Gr. Alexandrescu

Specialist în Boli interne

CONSULTAȚII 2—4 p. m.

Iași Stradela Sf. Athanasie No. 3.

Se caută

Lucrători mașiniști, puioare, legătorese, elevi și elevs se primesc la Institutul de arte grafice «Viața Românească».

ULTIMA ORA

REZULTATUL GENERAL AL ALEGERILOR din TARĂ

Buc.— Din rezultatele comunicate până acum la ministerul de interne se constată următoarele:

In vechiul Regat partidul național-liberal întrunește în alegerea de eri o majoritate de 75—80 la sută.

In Basarabia partidul liberal întrunește o majoritate de peste 70 la sută

In Bucovina partidul liberal întrunește peste 60 la sută.

In Ardeal partidul liberal întrunește peste 60 la sută.

Partidul național-tărănișt întrunește în țară între 15—20 la sută

Toate celelalte grupări politice și anume averescanii, iorghisții, cuziștii și toate dezidențele lor, socialiștii și comuniștii n'au întrunit cele 2 la sută astfel că nici una din aceste grupări nu poate fi reprezentată în Cameră.

Din rândurile opoziției național-tărăniște au fost aleși d-nii Maniu, Vat da, Mihalache, Iunian, Aurel Vlad, Potârcă, Mișu Cantacusino, I. Lupescu, Gh. Măcărăscu, V. Lepădatu (Constanța), C. Stere, dr. A. Dobrescu, Stoichiță, I. Beceanu și A. Livezeanu.

Revizuirea tarifului vamal

Buc.— La ministerul de finanțe a avut loc o constătuire între d. Vințilă Brătianu, ministrul de finanțe și d-nii Bădulescu, secretar general și Dem. Gheorghiu, în care s'au fixat principiile generale ce vor sta la baza operațiunei de revizuire a tarifului vamal.

S'a decis ca să se consulte toți

factorii industriei și comerțului nostru pentru ca noului tarif vamal să nu i se poată aduce impunerea că n'a ținut seamă de nevoile acestor ramuri ale economiei naționale.

Noul tarif, după terminare, va fi adus în discuția parlamentului urmând ca după ce va fi votat să poată fi pus în aplicare.

Rezultatul alegerii de la Cameră

DOROHOI. Liberalii 22190, național-tărăniștii 8107, L. A. N. C. 5923 și averescanii 853.

BOTOȘANI. Liberalii 18371, național-tărăniștii 8568, averescanii 1211, L. A. N. C. 1901, Liga statuară (dezidentă) 1977, partidul național-dizident 1013.

VASLUI. Liberalii 19117, național-tărăniștii 1710, averescanii 216, cuziștii 1569, lista C. Șumuleanu 342.

ROMAN. Liberalii 24.000, național-tărăniștii 27, cuziștii 32, aver. 4.

BACĂU. Liberalii 6992, național-tărăniștii 1710, averescanii 175, cuziștii 368.

TEUCU. Liberalii 15.410, național-tărăniștii 2410, averescanii 159, iorghisții 243.

TUTOVA. Liberalii 22.016, național-tărăniștii 683, iorghisții 193, cuziștii 173, blocul 42, averescanii s'au retras.

FĂLCUI liberalii 7764 naț-tăr 576.

SUCEAVA liberalii 9347 naț-tăr. 3833. FALTICENI liberalii 18320 naț-tăr. 5375.

PUTNA liberalii 29736 naț-tăr. 1430, aver. 247, iorghisții 451.

RĂMNIC SĂRAT liberalii 17670 naț-tăr. 3496, iorghisții 3019, aver. 137.

BRAILA liberalii 19154, naț-tăr. 4139 aver. 447, iorghisții 442, cuziștii 727 soc. 828.

TULCEA lib. 14912, naț-tăr. 5836, av. 625, cuz. 435.

COVURLUI lib. 14843 naț-tăr. 8552 aver. 332 iorg. 2060.

CONSTANȚA lib. 15658 naț-tăr. 3760 aver. 750.

DUROSTOR lib. 15449 naț-tăr. 516 aver. 383.

TELEORMAN lib. 40000 naț-tăr. 3165, aver. 874.

DAMBOVIȚA lib. 27996, naț-tăr. 1295 aver. 431.

ARGEȘ lib. 38986 naț-tăr. 2363 aver. 208.

ROMANAȚI lib. 51104 naț-tăr. 3543 av. 334.

RĂMNIC-VALCEA lib. 36647, naț-tăr. 4342 aver. 203.

OLT lib. 30568 naț-tăr. 83 aver. 89.

PRAHOVA lib. 40581, naț-tăr. 9092 av. 593 iorghisți 1522, Liga 1231.

VLAȘCA lib. 29230 naț-tăr. 2180, aver. 195, Liga 249.

MEHEDINȚI lib. 15143 naț-tăr. 1175, aver. 375.

DOLJ lib. 20197, naț-tăr. 7000, aver. 606, iorghisții 689 soc. 160, Liga 317, blocul 133.

CALIACRA lib. 17821, naț-tăr. 334 av. 252.

HOTIN lib. 46015 naț-tăr. 6330 aver. 2376.

SOROCA lib. 33768, naț-tăr. 7973, av. 261.

BĂLȚI lib. 32977 naț-tăr. 3546 cuziștii 3536 aver. 5289.

CAHUL liberalii 24773, național-tărăniștii 1743.

BRAȘOV liberalii 5636 naț.-tărăniștii, 2886, av. 150, ungurii 2718.

Tg. MUREȘ liberalii 7000, naț.-tărăniștii 3000, averescanii 500, ungurii 3000.

BIHOR liberalii 11276, naț.-tărăniștii 5902, ungurii 4371-

SALAJ liberalii 3000, național-tărăniștii 8700.

ARAD liberalii 5636, național-tărăniștii 7245, ungurii 4554, av. 457.

TARNAVA MICA liberalii 19881, naț.-tărăniștii 6325, ungurii 3195, av. 225.

TARNAVA MARE liberalii 3000, naț.-tărăniștii 2800, av. 117, ungurii 3500.

A patra serie din „Figuri leșene“

A apărut a patra serie din «Figuri leșene» ale cunoscutului scriitor ieșan d. I. Dafin, imprimat elegant, având următorul cuprins: Dr. N. Leon, N. Culiann, V. I. Radu, dr. C. Tănăsescu (Tassi), Steuerman-Rodion, I. Nădejde, M. A. Bădrău, C. A. Cortez, dr. Al. Lambriu, Mitropolitul Iosif Naniescu, Mihai Pastia, Camil Gall, d-na Elena D. O. Sevastoi, Ed. Caudella, Laurențiu Piliat, Ioan Dădon, C. D. Stahi, S. Goldenthal, V. Căstano, M. Sadoveanu și Em. Nițescu.

Acestor serii, care institue interesante volume pentru ori-ce bibliotecă și pentru premiile școlare vor urma o alta intitulată «Tipuri leșene».

Cele patru volume din «Figuri leșene» se află depuse la toate librăriile.

+

Adânc întristați Ioan Carare soț, Eugenia, Victor și Adina lamendi fiice, genere și nepoată, au nemărginita durere de a anunța rudelor și cunoscuților înecarea din viață a prea iubitei lor

SULTANA CARARE

în etate de 64 ani

Decedată după o îndelungată suferință în ziua de 8 Iulie a. c.

Ceremonia înmormântării va avea loc Duminică 10 Iulie ora 4 p. m.

Cortegiul va porni dela Biserica Sf. Spiridon unde se află depus corpul.

Aceasta în loc de ori-ce altă înștiințare.

Doctorul EUGEN SPIRT

crnoscutul medic balneolog din CAPITALA

Va practica și în cursul sezonului 1927 cu începere de la 25 Iunie a. c. la

Slănicul-Moldovei. Vila Străjescu